

2015上海国际供热、锅炉暨生物质能展引领清洁能源锅炉发展新趋势

在倡导节能减排和环境保护的东风下，全国各地针对燃煤锅炉治理已进入实质性实施阶段。与此同时，在国家能源和环保政策的引导下，采用清洁燃料和洁净燃烧技术的高效、节能锅炉已然成为了趋势，并在这轮行业产品革新中向高端和高附加值的产品市场发展。

有着行业“风向标”之称的《2015上海国际供热及热动力技术展览会》HEATEC 2015、《第十三届上海国际锅炉、辅机及工艺设备展览会》BOILER SHANGHAI 2015暨《2015上海国际生物质能利用及技术展览会》BIOTEC 2015（简称《2015上海国际供热、锅炉暨生物质能展》），作为引领行业发展的重要平台将于2015年10月14-16日在上海世博展览馆再度盛大召开。详情见：www.heatecchina.com

本届展览会作为国内唯一服务工商业领域的环保热能技术平台受到各方关注。除了原有2号馆北厅外，主办单位为满足后续报名企业的参展需求已增租3号馆北厅，预计有来自奥地利、德国、加拿大、芬兰、法国、美国、瑞典、瑞士、印度、意大利、英国、中国及香港特别行政区等13个国家/地区逾200家中外企业参展，展会规模达17,000平方米，均为历届之最。

作为展览会的主角，各类锅炉生产商均踊跃参展，主要参展商包括：德国高温科技能源HTT Energy、印度 Metal Fab Engineers、双良锅炉、山西蓝天、中正锅炉、江联重工、杭州聚能、金牛股份、泰山集团、迪森热能、湘潭锅炉、博瑞特热能、普瑞玛等。展品涵盖燃油（气）锅炉、高效煤粉锅炉、生物质锅炉、电锅炉、商用壁挂炉等环保产品。

今年展会较有代表性的清洁能源锅炉企业如下：

江苏双良锅炉有限公司（展台号2C20）

双良锅炉是我国规模最大的专业化生产燃油、燃气等清洁能源锅炉厂家之一。产品不仅可以提高锅炉热效率，而且可以显著减少污染物排放。



杭州燃油锅炉有限公司（聚能集团）（展台号3C22）

为配合煤炭清洁化利用这一发展趋势，高效煤粉工业锅炉已然成为行业中发展最快的产品之一。该公司独立开发的高效工业煤粉锅炉，符合国家节能减排形势和政策导向，是传统高污染、高能耗燃煤工业锅炉的理想替代品。



广州迪森热能设备有限公司（展台号2J21）

该公司主营业务之一便是生物质锅炉的研发制造和供热运营服务，拥有200多项国家专利技术，几乎覆盖了生物质能供热领域所有关键技术环节，是行业内拥有专利技术最多的企业。



据了解，本届展会上的展品范围包罗万象。除了锅炉以外，其它主要展品类别还包括：生物质能利用产品及技术（含生物质燃料成型设备、燃料、燃烧机气化设备等）、燃烧器及配套产品、各类锅炉辅机、节能减排和工业热能技术（含热泵及空气能蒸汽机组等产品），以至锅炉生产自动化装备技术等。主办方透露，今年知名参展商计有：奥地利Polytechnik、海琦机械、田农机械、美意空调Mammoth、中石化Sinopec、仁泰法恩、凯茂仪器Kimo、菲索Afriso、翹华节能Quko、德图仪器Testo、利雅路Riello、奥林Oilon、欧保Ebico、美国Industrial Combustion、瑞特力Rütti、加拿大Aecometric、宝尔菲Power Flame、英国Limpsfield、卡尔冬斯Karl Dungs、火眼Fireye、优尼瓦斯Unigas、贵诺Quitalot/法国Suntec、英国Autoflame、伊萨焊接Esab、中电华强、德国DWT、澳太机械等等。

配合市场转型升级及技术创新发展，中国电器工业协会工业锅炉分会（CIBB）及上海工业锅炉研究所（SIBRI）作为展览会主办单位将在展览会同期举办《中国工业锅炉行业“十三五”发展暨第四届工业锅炉节能减排国际论坛》，届时业内各锅炉巨头决策层将齐聚一堂，共谋市场发展大计。此外，展览会承办单位-雅式展览服务有限公司将联手上海市节能协会、上海市酿酒专业协会、上海市食品协会、上海日用化学品行业协会、上海市资源综合利用协会集中供热热电联产专业委员会、中国可再生能源行业协会等支持/协办单位于展览会头两天（10月14-15日）举行《2015环

保锅炉技术及改造案例交流会》及《2015生物质能源发展论坛》。

如蒙刊登，敬请惠寄样刊一份，谢谢！

新闻界查询详情，请联络

雅式展览服务有限公司-上海联络处

庄蕊 小姐

电话：(86 21) 5187 9766

传真：(86 21) 6469 3665

电邮：boiler@adsale.com.hk

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_78441.html